

ПОСЛЕ
ГАСТРОЛЕЙ

СТО одиннадцать дней пробыли за океаном артисты Центрального театра кукол под руководством народного артиста СССР С. Образцова. Коллектив возвратился в Москву. С огромным успехом прошли выступления советских кукольников. В США и Канаде было дано 125 спектаклей. Около двух месяцев при переполненном зале проходили выступления в Нью-Йорке. Не меньший успех сопутствовал и в Вашингтоне. В Канаде московские артисты выступали в Кингстоне, Торонто и Монреале.

В гастрольной поездке были показаны спектакли «Необыкновенный концерт» и «Волшебная лампа Аладина». Причем в спектакле «Необыкновенный концерт» артист Э. Гердт исполнял роль конферансье на английском языке, а «Волшебная лампа» переводилась по радио по ходу спектакля на английский язык. С искусством советских кукольников могли познакомиться и миллионы телезрителей США и Канады.

Большой интерес вызвали выступления руководителя театра народного артиста СССР С. Образцова, которые проходили в Нью-Йорке, Вашингтоне. У советских кукольников было немало встреч с их американскими коллегами.

Американская и канадская пресса помещала восторженные рецензии о постановках Центрального театра кукол.